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A) Asagidaki ifadeleri okuyalim. Dogru olanlarin basina (D) yanls olanlarin basina m
azalim. (20 puan)

) Iki veya daha fazla saf madde bir araya geldigine karigimlar: olugturur.

) Glinesin dogdugu yéne bati, battigi yone dogu denir.

) Y6n bulmak igin en etkili yontem pusuladir.

) Gekmeceyi agma itme kuvvetine ornektir.

) Kat1 haldeki bir maddenin isi alarak sivi hale gegmesine erime denir.

) Demir, nikel ve kobalt miknatis tarafindan ¢ekilir.

) Yesilay, alkol ve sigaranin zararlarina dair kampanyalar diizenleyen kurulustur.

) Piring, tuz ve mercimek gibi kiiglik taneli maddeler konulduklar: kabin seklini alir.
) Gaz lambas! ve kandil gegmiste kullanilan aydinlatma araglarina 6rnekfir.

) 66z saghgimizi korumak igin gok az 1sikta kitap okumaliyiz.

B) Asagidaki bosgluklari uygun kelimelerle doldurunuz. (16 puan) \

Hal degisimi -itme- buharlasma - temas- erime - dengeli beslenme - vitamin, mineral ,su -
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e Bebek arabasiyla bebegini gezdiren anne ..........................kuvveti uygular.
Miknatisin maddeleri gekebilmesi igin ................................etmesine gerek yoktur.
.......................... ) e e, ViCUAUMuzda diizenleyici olarak gorev yapar.
Maddelerin isi etkisiyle bir halden baska hale gegmesine ..................cccccccnueenenee..denir,
Tuzlu suyu tuzundan ayirmak igin ..........ccccevccveeeneeneee. Yontemi kullaniriz.,
Kati haldeki bir maddenin isi alarak sivi hale gegmesine ................................. denir.,
Viicudumuzun ihtiyaci olan besinleri diizenli ve yeterli miktarda almasina
ORNe (14 o}

C) Asagidaki aydinlatma yéntemlerinden D)

dogru olanlara v yanhs olanlara x
koyalim. ( 4 puan )

- @ Yukaridaki dereceli kaba tas atildiginda
420 ml olan hacim 700ml ye gikiyor. Buna
gore tasin hacmi kag ml'dir? ( 10 puan)
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Her bir soru 5 puandir.

1- Asagidakilerden hangisi 11k kirliliginin
etkilerinden degildir?

A) Kaynaklar gereksiz yere kullanilir,

B) Bitkiler ve hayvanlar olumsuz etkilenir.
C) 6ok Bilimciler gozlem yapmakta zorlanir
D) Su kirliligine sebep olur.

2- Asagida verilen ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Evimizde tasarruflu ampul kullanmalyiz.

B) Merdiven lambalari harekete duyarl
sekilde tercih edilmeli.

C) Ders ¢alisma ortami gok aydinlik olmal.

D) Odalarimizi gereksiz aydinlatmamaliyiz.

3-[Me§ale-Kandil- ............... -Ampul-Florasan

Yukarida verilen aydinlanma araglari gelisim
siirecine gore noktali yere asagidaki
ifadelerden hangisi gelmelidir?

A) Mum B) Led ampul
C) Halojen lamba D) Ates

4- Asagidaki karigimlarin hangisi siizme
yontemiyle ayristirilamaz?

A) piring-su B) makarna-su
B) Seker-su D) su-talas
5- Esnektir.
Miknatis tarafindan ¢ekilmez.
Suyu emer.

Yukarida 6zellikleri verilen madde
asagidakilerden hangisidir?

A) Yagmurluk B) Demir Bilye
C) Top D) Siinger

6- Halat gekme oyunu oynayan iki sinif birbirini
yenemiyor. Buna gére bu durumun sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Her iki sinifin esit kuvvet uygulamasi

B) Siniflardan birinin daha gok kuvvet
uygulamasi

C) Bir tarafin daha az kuvvet uygulamasi.

D) Siniflarin gligsiiz olmas:.

7- asagidakilerden hangisi hal degisimine ornek
verilemez?

A) Dondurmanin erimesi

B) Suyun buzluga girince donmasi

C) Deniz suyunun buharlasmasi

D) Camin kirilmasi
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Yukaridaki gérsele gore asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Zit kutuplar birbirini geker.

B) Zit kutuplar birbirini iter.

C) Miknatisin gekmesi igin temas gereklidir.
D) Ayni kutuplar birbirini geker.

9- Asagidakilerden hangisi karigim degildir?

A) Limonata B) Ayran
C) Corba D) Seker

10- Asagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) Isigin yanlis yerde ve yanhs miktarda
kullanimina 1s1k kirliligi denir.

B) Giines dogal 151k kaynagina ornektir.

C) Ders galigirken i1sik fam tepemizden
vurmalidir.

D) Gereksiz yanan isik iilke ekonomisine zarar
verir.




